
DOMÁCÍ ÚLOHA č. 5
2020

Úloha je tvořena dvěma úkoly, prvńı je hodnocen 2 body a třet́ı 3 body.
V zadáńı se vyskytuje parametr

”
a“. Každý student si urč́ı hodnotu tohoto

parametru jako součet cifer dne data narozeńı a v př́ıpadě dvouciferného
výsledku analogicky pokračuje k jednocifernému parametru

”
a“.

(24.12.1987=2+4=6).

1. Rozhodněte Hurwitzovým kritériem zda má polynom 2 body

x4 + ax3 + 2ax2 + 3x+ 4 + sin
aπ

2

záporné reálné části kořen̊u (je Hurwitzovský).

výsledek: polynom je Hurwitzovský pro a > 2.

2. Stanovte hodnoty parametru p tak, aby zadaná diferenciálńı rovnice
měla triviálńı řešeńı asymptoticky stabilńı: 3 body

y(4) + 3 y
′′′

+ 6 y
′′

+ ay′ + py = 0.
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